



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, тел. 661-270, факс 661-271, E-mail:

20.11.2023 № 05-10/743

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент фінансів обласної  
військової адміністрації

**ПОЯСНЮВАЛЬНА**  
до бюджетного запиту на 2024-2026 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про національні меншини в Україні», «Про правовий статус закордонних українців», «Про свободу совісті та релігійні організації», на виконання Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року та з метою здійснення комплексу системних заходів щодо створення належних умов для відродження, збереження та розвитку етнокультурної самобутності національно-культурних спільнот області, забезпечення конституційного права громадян на свободу совісті, відновлення порушеної справедливості, захисту прав і законних інтересів релігійних організацій та реалізації державної політики у сфері державно-церковних і міжнаціональних відносин розроблено «Програму підтримки діяльності національно-культурних товариств області, забезпечення міжконфесійної злагоди і духовно-морального розвитку Вінниччини та співпраці із закордонними українцями на період 2021-2024 року», яка була затверджена рішенням 44 сесії обласної Ради 7 скликання від 23 липня 2020 року №948.

Дана Програма розроблена відповідно до правової основи формування державної етнонаціональної політики України та державно-церковних відносин: Конституції України, Декларації «Про державний суверенітет України», Декларації прав національностей України, відповідно до Законів України «Про національні меншини в Україні», «Про правовий статус закордонних українців», «Основ Законодавства України про культуру» «Про свободу совісті та релігійні організації», Указу Президента України «Про невідкладні заходи щодо остаточного подолання негативних наслідків тоталітарної політики колишнього Союзу РСР стосовно релігії та відновлення порушених прав церков і релігійних організацій» з урахуванням Рамкової конвенції Ради Європи про захист національних меншин та Європейської Хартії регіональних мов або мов меншин.

Програма базується на необхідності координації дій органів державної влади і місцевого самоврядування, спрямованих на дотримання загальноновизнаних норм і стандартів у галузі захисту прав національних спільнот та релігійних організацій.

Програма спрямована на створення належних умов для реалізації культурних, освітніх та інформаційних потреб національних спільнот, які проживають на території області, захисту суспільної моралі, забезпечення духовного розвитку Вінниччини, підтримки соціально-значущих програм релігійних організацій області, розвиток і збереження сакральної спадщини Вінниччини, забезпечення міжконфесійної та міжнаціональної злагоди.

Залучення фінансового, організаційно-технічного, консультативно-методичного потенціалу органів державної влади та органів місцевого самоврядування області дозволить надати роботі з етнонаціональними спільнотами та релігійними організаціями області системного характеру у проведенні діалогу з метою: Реалізації державної політики у сфері державно-церковних та міжнаціональних відносин.

Враховуючи вищевикладене та з метою забезпечення виконання плану заходів Програми у 2024-2026 роках просимо Вас, включити обсяг видатків на реалізацію заходів передбачених Програмою у сумі **520,0** тис. грн. до обласного бюджету на 2024 рік.

Обсяг видатків складається :

## **1. Підтримка діяльності національно-культурних товариств області у сумі 337,0 тис. грн.**

1.2. Організація роботи обласної ради представників національно-культурних товариств, що діє при Вінницькій обласній державній адміністрації у сумі 8,0 тис. грн.

1.4. Підтримка діяльності «Центру національних культур Вінниччини» у сумі 200,0 тис. грн.

2.1. Проведення науково-практичних конференцій, засідань «круглих столів», семінарів тощо з питань збереження етнонаціональної самоідентичності національних спільнот області у сумі 20,0 тис. грн.

2.3. Проведення дослідницької роботи щодо виявлення пам'яток культури національних меншин, упорядкування місць поховань представників національних спільнот, в тому числі масових поховань жертв репресій та Голокосту у сумі 15,0 тис. грн.

2.5. Проведення заходів до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту, мітингів-реквісмів з вшанування пам'яті жертв масових знищень за національною ознакою під час репресій та Голокосту у сумі 7,0 тис. грн.

3.1. Проведення міжнародних, всеукраїнських та регіональних фестивалів, тижнів, днів національних культур у сумі 35,0 тис. грн.

3.2. Відзначення національних свят, пам'ятних та ювілейних дат в історії національних спільнот у сумі 23,0 тис. грн.

3.4. Проведення благодійних концертів, творчих вечорів найкращих художніх колективів та діячів культури національних меншин у сумі 15,0 тис. грн.

4.1. Проведення днів рідної мови, слов'янської писемності і культури та літературних читань мовами національних спільнот у сумі 5,0 тис. грн.

5.1. Видання науково-популярної літератури, інформаційно-аналітичних довідників, альманахів, книг, методичних матеріалів, посібників, розмовників тощо з міжнаціональної тематики у сумі 9,0 тис. грн.

## **2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІЖКОНФЕСІЙНОЇ ЗЛАГОДИ І ДУХОВНО-МОРАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ВІННИЧЧНИНИ у сумі 163,0 тис. грн.**

6.2. Проведення круглих столів, семінарів, наукових конференцій, форумів з питань міжконфесійних взаємовідносин, реалізації статутних завдань релігійних організацій та розробки механізмів співпраці між церквою та органами виконавчої влади у сумі 10,0 тис. грн.

6.3. Надання сприяння у забезпеченні діяльності обласної Ради церков та релігійних організацій при голові облдержадміністрації. Організація виїзних засідань Рад у сумі 5,0 тис. грн.

7.1. Спільне з релігійними організаціями відзначення державних та релігійних свят, визначних подій та пам'ятних дат у сумі 20,0 тис. грн.

7.2. Організація та проведення державно-церковних заходів присвячених ювілейним датам, знаменним подіям релігійного життя краю, масштабним всеукраїнським та регіональним подіям спрямованим на розвиток духовності у сумі 15,0 тис. грн.

7.6. Створення відео, аудіо та фото архіву за участю релігійних організацій Вінниччини у сумі 10,0 тис. грн.

7.7. Забезпечення діяльності релігійно-інформаційного сайту Вінниччини у сумі 3,0 тис. грн.

8.1. Проведення культурно - просвітницьких заходів у духовно-християнських таборах для дітей та молоді у сумі 50,0 тис. грн.

8.2. Проведення військово-патріотичних заходів виховання дітей та молоді у літніх таборах релігійних організацій у сумі 50,0 тис. грн.

## **3. СПІВПРАЦЯ ІЗ ЗАКОРДОННИМИ УКРАЇНЦЯМИ у сумі 20,0 тис. грн.**

10.1. Проведення скоординованої роботи із забезпечення розвитку зв'язків з громадами закордонних українців, в тому числі практичні двосторонні візити з метою укладання спільних документів про співробітництво, участь у спільних проєктах, заходах та ініціативах економічного співробітництва області із закордоном у сумі 20,0 тис. грн.

Реалізація державної етнонаціональної, державно-церковної політики та співробітництва із закордонними українцями є важливою умовою формування і функціонування в Україні соціально правової держави відповідно до сучасних європейських стандартів у галузі прав людини, утвердженні в українському суспільстві засад демократії та толерантності, гарантії права на свободу світогляду і віросповідання, забезпеченні всебічного розвитку національних спільнот, задоволенні етнокультурних потреб українців, які проживають за межами держави.

За даними останнього Всеукраїнського перепису населення на Вінниччині проживають понад 100 національностей. В області діють 52 громадські організації національних спільнот та 2 центри етнонаціональних культур. Функціонують 356 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких вивчаються польська, чеська мови та діє Навчально-виховний комплекс «Ор Менахем Вінниця» приватної форми власності з вивченням іврити. При національно-культурних товариствах працюють недільні школи та 29 аматорських творчих колективів. За останні роки в області створено базові умови для всебічного розвитку культур національних спільнот, запроваджено фінансову підтримку проведення пріоритетних заходів із забезпечення в регіоні державної політики у сфері захисту прав національних меншин та задоволення їх етнонаціональних потреб.

Однак аналіз стану розвитку освіти і культури національних спільнот області свідчить, що розпочата робота з підтримки діяльності національно-

культурних товариств не повною мірою забезпечила етнонаціональні потреби. Зокрема, потребують фінансової підтримки заходи із задоволення мовних, видавничих та інформаційних потреб національних спільнот. У галузі культури доцільно продовжувати підтримувати культурно-мистецьку діяльність національних спільнот; проведення свят, фестивалів, днів національних культур тощо. Потребує подальшої підтримки й розпочата науково-дослідницька діяльність національних громад та функціонування Центру національних культур Вінниччини.

Управління у справах національностей релігій облдержадміністрації здійснює моніторинг тенденцій етнонаціонального розвитку Вінницької області, координує взаємодію місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань міжнаціональних відносин, здійснює заходи контролю за дотриманням законодавства України щодо прав національних спільнот, узагальнює практику його застосування.

Реалізація програми дозволить успішно реалізовувати державну політику у міжнаціональних відносинах та сприяти вирішенню наявних проблем щодо забезпечення прав національних спільнот Вінниччини.

Одним із найважливіших суспільних інститутів, який поряд з іншими складовими елементами громадянського суспільства безпосередньо впливає на перебіг суспільно-політичних процесів, є Церква.

Релігійна активність Вінниччини є доволі високою. За кількістю релігійних організацій область займає 2 місце в Україні. Релігійна палітра області є багатоконфесійною. Слід відзначити, що взаємостосунки між релігійними організаціями області наповнені як толерантним ставленням та порозумінням, так і епізодичним виникненням протиріч.

На даний час у Вінницькій області діє 2234 релігійних організації 47 конфесій, з яких: 16 релігійних управлінь, 26 монастирів, 7 місій, 6 братств, 4 духовних навчальних заклади, 2174 релігійних громади.

На території області функціонує близько 1800 культових споруд, з яких більше 400 є пам'ятками історії, архітектури та містобудування. На Вінниччині збережено 180 унікальних дерев'яних храмів, які мають свою історію, які збирають біля себе велику кількість паломників з України та інших країн світу. Сакральна спадщина сьогодні потребує невідкладних заходів для свого історичного збереження.

Партнерська співпраця органів державної влади та релігійних організацій спрямована на забезпечення миру та порозуміння в суспільстві, реалізацію спільних соціальних та духовно-просвітницьких проєктів, вирішення конфліктних, міжконфесійних та державно-церковних питань у законодавчому просторі тощо стане запорукою стабільного розвитку релігійного життя в області.

Об'єднаним та представницьким органом релігійних організацій області є обласна Рада Церков та релігійних організацій, яка тривалий час активно діє при голові обласної державної адміністрації, виражає їх консолідовану позицію з певних питань, об'єднує зусилля щодо соціальної діяльності, національно-духовного відродження й координації міжконфесійного діалогу та державно-церковних відносин.

Пріоритетним завданням є створення рівних умов для функціонування релігійних організацій різних конфесій; вдосконалення механізмів взаємодії органів державної влади з релігійними організаціями; зміцнення взаєморозуміння і терпимості між релігійними організаціями різних віросповідань; запобігання виникнення конфліктів на релігійному ґрунті; проведення систематичного діалогу між органами державної влади та представниками релігійних управлінь і об'єднань.

Спільні заходи, програми, проекти, участь в яких систематично беруть члени Ради Церков та керівництво обласної державної адміністрації та обласної Ради сприяють гармонійному розвитку державно-церковних відносин в області

Перехід системи державно-церковних взаємовідносин на рівень стратегічного партнерства, який в області плідно впроваджується упродовж останніх років, дав змогу поєднати активність і ресурси релігійних організацій з однієї сторони та організаційно-технічний потенціал органів державної влади з іншої у соціальному служінні суспільству, провести в області велику кількість духовно-просвітницьких, соціальних та благодійних заходів.

Серед них найбільш плідними стали заходи щодо популяризації здорового способу життя, за здорову сім'ю, духовні та родинні цінності.

Багато років поспіль гарною традицією стала співпраця управління з релігійними громадами в організації та проведенні літніх таборів, зокрема, проведення спільно з релігійними організаціями культурно-просвітницьких та військово-патріотичних заходів в християнських таборах релігійних організацій.

Сучасний стан розвитку державно-церковних та міжконфесійних відносин свідчить, реалізація Програми сприятиме:

- духовному відродженні громадянського суспільства, пошуку сучасних шляхів у подоланні існуючої моральної кризи;
- задоволенні зростаючої потреби громадян в існуванні Церкви, як важливої інституції громадянського суспільства;
- побудові партнерських відносин органів державної влади і Церкви в галузі соціальної, благодійної, волонтерської, виховної та культурно-просвітницької діяльності;
- збереження сакральної спадщини українського народу;
- забезпечення толерантних взаємин у релігійному середовищі області.

Україні мають одну з найбільших діаспор у світі, яка здатна сприяти реалізації інтересів України та зокрема Вінниччини, формуванню її міжнародного іміджу. Відтак реалізація заходів щодо співпраці із закордонними українцями має стати дієвим інструментом реалізації державної політики у сфері розвитку та поглиблення співробітництва із закордонними українцями.

Начальник Управління



Ігор САЛЕЦЬКИЙ



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1014082	4082	0629	Інші заводи в галузі культури і мистецтва	21 950	157 030	163 000	0	0	2
1014052	4082	0629	Інші заводи в галузі культури і мистецтва	0	60 000	20 000	0	0	3
<b>УСЬОГО</b>				<b>206 716</b>	<b>721 030</b>	<b>520 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

5. Розподіл граничних показників видатків бюджету та надання кредитів з бюджету спеціального фонду місцевого бюджету на 2022 - 2026 роки за бюджетними програмами:

Код Програми/класифікації видатків по відношенню до кредитування місцевого бюджету	Код Типової програми/класифікації видатків по відношенню до кредитування місцевого бюджету	Код Функціональні класифікації видатків по відношенню до кредитування місцевого бюджету	Найменування класифікаційного виконання, підвиконання бюджетної програми згідно з Типовою програмою класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	2022 рік (річ)					2023 рік (розрахунок)		2024 рік (розрахунок)		2025 рік (розрахунок)		2026 рік (розрахунок)		Номер лінії державних податків
				2022 рік (річ)	2023 рік (розрахунок)	2024 рік (розрахунок)	2025 рік (розрахунок)	2026 рік (розрахунок)	2022 рік (річ)	2023 рік (розрахунок)	2024 рік (розрахунок)	2025 рік (розрахунок)	2026 рік (розрахунок)				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
<b>УСЬОГО</b>				<b>5</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>						

Ваше ім'я: \_\_\_\_\_

Підпис: \_\_\_\_\_

Савицький І.О.

Головний спеціаліст бухгалтер

Мазуренко С.А.



Сторінка 14 з 15

## БЮДЖЕТНИЙ ЗАПИТ НА 2024 – 2026 РОКИ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ (Форма 2024-2)

1. Управління у справах національностей та релігій Вінницької обласної адміністрації

(найменування посадової посади розпорядника коштів бюджетної установи)

10

(код Типової класифікації розподілу функцій держави та місцевого самоврядування)

38635837

(код за ЄДРПОУ)

2. Управління у справах національностей та релігій Вінницької обласної адміністрації

(найменування мейстер-завантажувача)

101

(код Типової класифікації розподілу функцій держави та місцевого самоврядування)

38635837

(код за ЄДРПОУ)

3. 1014082 4082 0829 [Інші заходи в галузі культури і мистецтва]

(код Прогнозу класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів) (код Типової класифікації розподілу функцій держави та місцевого самоврядування) (код Фінансово-економічної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів)

0210000000

(код бюджету)

4. Мета та завдання бюджетної програми на 2024 - 2026 роки:

1) Мета бюджетної програми, строки її реалізації;

Підвищення рівня залучення етнокультурних потреб національних спільнот області, забезпечення підтримки діяльності національно-культурних товариств, зміцнення атмосфери толерантності та задоволення у міноритарних відомостях, а також створення умов для поглиблення співпраці з закордонними українцями.

Забезпечення розвитку духовності Вінничанин, створення умов для забезпечення конституційного права меншин області на свободу совісті, вироблення суцільної моделі державно-церковних відносин з урахуванням духовно-релігійних традицій українського народу та досвіду демократичних країн світу, яка найбільшою мірою відповідає б сучасним реаліям державно-церковного життя та перспективам його подальшого розвитку. Утвердження демократичних форм співпраці органів державної влади та релігійних організацій області.

2) завдання бюджетної програми;

Підтримка діяльності національно-культурних товариств області, забезпечення міжконфесійної злагоди і духовно-морального розвитку Вінничанин, співпраці із закордонними українцями

3) підстави реалізації бюджетної програми.

Рішення Вінницької обласної Ради сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6948

5. Надходження для виконання бюджетної програми:

1) надходження для виконання бюджетної програми у 2022 - 2024 роках:

Код	Найменування	2022 рік (звіт)			2023 рік (затверджено)				2024 рік (прогноз)				
		загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розвитку	загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розвитку	загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розвитку	рахово (Г+В)	рахово (Г+В+Д)	рахово (Г+В+Д)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14





У видатки за кодами Економічної класифікації видатків бюджету у 2025 - 2026 роках:

Код Головної класифікації видатків бюджету	2025 рік(розрахунок)				2026 рік(розрахунок)			
	Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (3+4)	загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (7+8)
1	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>ВСЬОГО</b>								

4) видання кредитів за кодами Класифікації кредитування бюджету у 2025 - 2026 роках:

Код Класифікації кредитування бюджету	2025 рік(розрахунок)				2026 рік(розрахунок)			
	загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	рахов (3+4)	загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (7+8)
1	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>УСЬОГО</b>								

7. Видатки за напрямками використання бюджетних коштів:

1) витрати за напрямками використання бюджетних коштів у 2022 - 2024 роках:

№ з/п	Цілями використання бюджетних коштів	2022 рік(факт)			2023 рік(факт)			2024 рік(розрахунок)			2025 рік(розрахунок)		
		Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (3+4)	Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (7+8)	Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (11+12)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
6	Підтримка діяльності національного культурного товариства області	184 766	0	0	184 766	504 000	0	0	504 000	337 000	0	0	337 000
7	Забезпечення виконання завдань і функцій національного товариства області	21 950	0	0	21 950	157 000	0	0	157 000	163 000	0	0	163 000
8	Виконання завдань з організації реабілітації	0	0	0	0	60 000	0	0	60 000	20 000	0	0	20 000
	<b>УСЬОГО</b>	<b>206 716</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>206 716</b>	<b>721 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>721 000</b>	<b>520 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>520 000</b>

2) витрати за напрямками використання бюджетних коштів у 2025 - 2026 роках:

№ з/п	Цілями використання бюджетних коштів	2025 рік(розрахунок)				2026 рік(розрахунок)			
		Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (3+4)	Загальний фонд	спеціальний фонд	у тому числі бюджет розгляду	Рахов (7+8)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	УСЬОГО								

### 8. Результативні показники бюджетної програми:

#### 1) результативні показники бюджетної програми за 2022 - 2024 роками:

№ з/п	Показник	Цінісна одиниця	Джерело фінансування	2022 (річний)			2023 (розраховано)			2024 (розраховано)		
				заплановані фонди	своєспільні фонди	разом (5+6)	заплановані фонди	своєспільні фонди	разом (8+9)	заплановані фонди	своєспільні фонди	разом (11+12)
<b>1</b>	<b>Заграт</b>			<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>
	Заграт											
	Цілісність діяльності національно-культурних товариств області	тис. грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	184736,33	0,00	184736,33	594000,00	0,00	594000,00	337000,00	0,00	337000,00
	Витрати на розвиток сферного мовлітв та забезпечення духовного розвитку Вінниччини	тис. грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	21950,00	0,00	21950,00	157000,00	0,00	157000,00	163000,00	0,00	163000,00
	Витрати на наглядження за гравцями закордонними українцями	тис. грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	60000,00	0,00	60000,00	20000,00	0,00	20000,00
	Продукту											
	Організація роботи обласної Ради НКТ	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	2,00	0,00	2,00	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	4,00
	Участь представників НКТ у міжобласних, вузаральських, обласних конференціях	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	0,00	0,00	0,00
	Проведення науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів тощо з міжобласними партнерами	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	5,00	0,00	5,00	5,00	0,00	5,00
	Проведення науково-пошукової діяльності молодіжницьких та спортивно-меморіальних муралів, що діють при НКТ	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	4,00	0,00	4,00	0,00	0,00	0,00
	Проведення утримування місць поховань представників національно-культурних товариств	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	5,00	0,00	5,00	5,00	0,00	5,00
	Встановлення пам'ятних знаків в Україні та за кордоном	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	0,00	0,00	0,00

№	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	Проведення митингу до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту та на місцях вшанування пам'яті над, солідарно	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	5,00	0,00	3,00	4,00	0,00	4,00	0,00	4,00	0,00	4,00	4,00
2	Проведення міжнародних, обласних фестивалів, днів нашої культури, світ. записів, виставок, творчих та бан.	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	10,00	0,00	10,00	10,00	10,00	0,00	10,00	10,00
3	Участь творчих колективів НКСТ у міжнародних, всеукраїнських культурно-мистецьких заходах	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Проведення культурно-мистецької діяльності аматорськими творчими колективами НКСТ	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Проведення днів радної мови, споків мислительності, диспутів, конкурсів, олімпіад та читань, мовами над, солідарно	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	5,00	5,00
6	Проведення мовно-освітньої діяльності недержавними школами та турками з вивчення національних мов, шк. дзюль гри НКСТ	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	2,00	0,00	2,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Відвіди онл. науково-пошу. зборів, конференцій, он-лайн вистав, з мовцям.	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	8,00	0,00	8,00	8,00	0,00	2,00	2,00
8	Створення теле-, радіо-передач, аудіо-та відео записів з мовнонаціональної тематики	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	0,00	0,00
9	Підтримка діяльності Центру національних культур, Вінничани	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	10,00	0,00	10,00	29,00	0,00	29,00	29,00	29,00	0,00	35,00	35,00
10	Проведення круглих столів, семінар, наукових конференцій, форумів з питань міжконфесійних взаємовідносин, реалізації статутних завдань релігійних організацій та розробки механізмів співпраці між церквою та громадами національної влади.	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,00	2,00
11	Проведення семінарів для позашкільних райдержадміністрацій та мешків над, міс. обласного значення з питань реалізації державно-церковних відносин та побудови міжконфесійного діалогу.	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Організація та проведення державно-міських заходів вшанування спадщини держави, національних пам'яток, релігійних організацій та розробки механізмів співпраці між церквою та громадами національної влади.	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	9,00	2,00	0,00	2,00	2,00	0,00	2,00	2,00
13	Проведення заходів за участю селітських організацій області щодо популяризації загальнообласного спадщини життів та. селітських	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	1,00	3,00	0,00	3,00	3,00	0,00	0,00	0,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
цінності			липень 2020 року №948									
Спільне проведення з регіональними організаціями заходів спрямованих на популяризацію заходів зростаючого патріотизму та духовно-моральних цінностей населення	шт.	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3,00	0,00	3,00
Створення та трансляція духовно-просвітницьких програм і передач	шт.	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Підтримка у проведенні вільно-запропонованих заходів у різних галузях регіональних організацій	осіб	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	1100,00	0,00	0,00	1100,00	1100,00	0,00	1100,00
Підтримка у проведенні культурно-просвітницьких заходів у різних галузях регіональних організацій	осіб	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1100,00	0,00	1100,00
Проведення спільно з регіональними організаціями заходів на утвердження духовно-моральних цінностей в освітніх закладах, надільних школах, молодіжних та спортивних клубах	шт.	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Проведення лавоюлидних подорожей	шт.	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Проведення двосторонніх зустрічей з представниками закордонних українців	осіб	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	4,00
Участь закордонних українців в національних та державних святах України	осіб	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	0,00	0,00	0,00
Єдності												
Організація роботи обласної Ради НКТ	грн	3000,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	3000,00	0,00	3000,00	0,00	0,00	1750,00	2000,00	0,00	2000,00
Участь представників НКТ у міжнародних, українських, обласних конференціях	грн	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	12500,00	0,00	12500,00	0,00	0,00	0,00
Проведення науково-просвітницьких конференцій, семінарів, круглих столів тощо з міжнародними партнерами	грн	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	6000,00	0,00	6000,00	6000,00	0,00	6000,00
Проведення науково-пошукової діяльності етнологічної та етнолого-еволюційної музеями, що діють при НКТ	грн	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	1000,00	0,00	5000,00	0,00	0,00	0,00
Проведення урочинств на місцях поховання представників воїн, спільно	грн	0,00	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	1000,00	0,00	3000,00	3000,00	0,00	3000,00

№ п/п	№	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	1	Встановлення пам'ятки знаєк відомим Винниченкам - представцям над спільноту	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	10000,00	0,00	10000,00	0,00	0,00	0,00
2	2	Проведення митингу до Міжнародного дня пам'яті жертв Голодомору та над місцях масових поховань над спільноту	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	2000,00	0,00	2000,00	2000,00	0,00	2000,00
3	3	Проведення між-родичих, обласних фестивалів, днів нашої культури, свят, ярмарків, виставок, творчих та благодійних концертів	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	9500,00	0,00	9500,00	9500,00	0,00	9500,00
4	4	Учасність творчих колективів НКТ у міжнародних, всукраїнських культурно-мистецьких заходах	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	13750,00	0,00	13750,00	13750,00	0,00	0,00
5	5	Проведення культурно-мистецької діяльності аматорських творчих колективів НКТ	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	6	Проведення Днів рідної мови, спільнотної літературної, літературно-художньої та читальні мови над спільноту	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	2000,00	0,00	2000,00	2000,00	0,00	2000,00
7	7	Проведення мовно-організаційної діяльності медіальних каналів та групам з вивчення національних мов, що діють при НКТ	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	8	Видання книг, науково-популяр., збірників, посібників, он-лайн видань тощо з мовної тематики	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	6250,00	0,00	6250,00	6250,00	0,00	6250,00
9	9	Створення теле-радіо програм і передач, аудіо- та відео записів з мовно-організаційної тематики	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	5000,00	0,00	5000,00	5000,00	0,00	0,00
10	10	Патриотична діяльність Центру національного культуру Вінничани	вдс	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00	0,00	100,00
11	11	Проведення круглих столів, семінарів, наукових конференцій, форумів з питань міжконфесійних взаємовідносин, реєстрації статистичних даних релігійних організацій та розробки мовно-організаційних стратегій між церквою та органами виконавчої влади	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5000,00	5000,00
12	12	Проведення семінарів для працівників районних/обласних та місцевих рад, мистецьких заходів з питань розвитку дерев'яно-церекових будівель та побудови міжконфесійного діалогу	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	13	Організація та проведення державно-церковних заходів з присвяченням календарних датам, значимим подіям релігійного життя краю, міжрелігійних взаємовідносин та розповсюдження подвійної стратегії на	прн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №6548	0,00	0,00	2222,00	0,00	2222,00	2222,00	7500,00	7500,00

№	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	розпов. дубоводи											
2	Проведення заходів за участю різних організацій області щодо популяризації здоров'я способу життя та здоров'я дітей	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	5000,00	0,00	5000,00	0,00	0,00	0,00
3	Спільне проведення з регіональними організаціями заходів спрямованих на популяризацію здоров'я громадян, патріотизму та духовно-моральних якостей нащадків	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Створення аудіовідео-просвітних флеш програм і перформ	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Підтримка у проведенні культурно-просвітницьких та інформаційно-патриотичних заходів в таборах	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	1055,00	0,00	1055,00	1055,00	0,00	1055,00
6	Проведення патріотичних подорожей	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Проведення двосторонніх візитів з представниками закладених українців	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	5000,00	0,00	5000,00	5000,00	0,00	5000,00
8	Учасність закарпатців українців в еко-ініціативах та державних семінарах України	грн	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	20000,00	0,00	20000,00	0,00	0,00	0,00
9	Висвіт											
10	Організація роботи обласної Ради НКТ	шт	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	1,00	0,00	1,00
11	Учасність представників НКТ у міжнародних, українських, обласних конференціях	відс	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	80,00	0,00	80,00	0,00	0,00	0,00
12	Проведення науково-просвітних конференцій, семінарів, круглих столів тощо з платної мотивації викладачів	відс	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	80,00	0,00	80,00	90,00	0,00	90,00
13	Проведення науково-просвітних етнологічних та спортивно-оздоровчих марафонів, що діють при НКТ	відс	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	80,00	0,00	80,00	0,00	0,00	0,00
14	Проведення ушкодування місць поховань представників над спільнот	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	6,00	0,00	6,00	6,00	0,00	6,00
15	Встановлення пам'яток жителям місцевих аніципалітетів - представникам над спільнот	шт.	Рішення Вінницької обласної Ради 44 сесії 7 скликання від 23 липня 2020 року №948	0,00	0,00	0,00	2,00	0,00	2,00	0,00	0,00	0,00







10. Чисельність, зайнятих у бюджетних установах:

№ з/п	Категорія працівників	2022 рік (всього)				2023 рік (загальнодержавно)				2024 рік				2025 рік		2026 рік		
		загальний фонд		спеціальний фонд		загальний фонд		спеціальний фонд		загальний фонд		спеціальний фонд		загальний фонд		спеціальний фонд		
		загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	загальнодержавно	фактично зайняти	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16			
1	УСЬОГО																	

11. Місцеві/регіональні програми, які виконуються в межах бюджетної програми:

1) місцеві/регіональні програми, які виконуються в межах бюджетної програми у 2022 - 2024 роках:

№ з/п	Назва/класифікаційний код програми	Код на якому документі затверджена програма	2022 рік (всього)		2023 рік (загальнодержавно)		2024 рік (загальнодержавно)		2025 рік (прогноз)		2026 рік (прогноз)	
			загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	УСЬОГО		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

2) місцеві/регіональні програми, які виконуються в межах бюджетної програми у 2024-2026 роках:

№ з/п	Назва/класифікаційний код програми	2025 рік (прогноз)		2026 рік (прогноз)	
		загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд
1	3	4	5	6	7
1	УСЬОГО	0	0	0	0

12. Об'єкти, які виконуються в межах бюджетної програми за рахунок коштів бюджету розвитку у 2022 - 2024 роках:

Назва/класифікаційний код об'єкта	Строк реалізації об'єкта (рік зачатку і завершення)	2022 рік (всього)		2023 рік (загальнодержавно)		2024 рік (прогноз)		2025 рік (прогноз)		2026 рік (прогноз)		
		решає бюджетний об'єкт	спеціальний фонд (бюджет розвитку)	решає бюджетний об'єкт	спеціальний фонд (бюджет розвитку)	решає бюджетний об'єкт	спеціальний фонд (бюджет розвитку)	решає бюджетний об'єкт	спеціальний фонд (бюджет розвитку)	решає бюджетний об'єкт	спеціальний фонд (бюджет розвитку)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заклад України «Про національні меншини в Україні», «Про правовий статус закордонних українців», «Про свободу совісті та релігійні організації», на виконання Стратегії обласного розвитку Вінницької області на період до 2027 року та з метою здійснення комплексних заходів щодо створення належних умов для відрахованих, збереження та розвитку етнокультурної самобутності національно-культурних спільнот області, забезпечення конституційного права громадян на свободу совісті, відновлення порушеної справедливості, захисту прав і законних інтересів релігійних організацій та релігійної державної політики у сфері державно-церковних і міжконфесійних відносин розроблено «Програму підтримки діяльності національно-культурних товариств організації, забезпечення міжконфесійної взаємодії та духовно-морального розвитку Вінниччини та співпраці із закордонними українцями на період 2021-2024 року», яка була затверджена рішенням 44 сесії міської ради 7 січня 2020 року №948.

Дана Програма розроблена відповідно до провимог основи формування державної етнонаціональної політики України та державно-церковних відносин Конституції України, Декларації «Про державний суверенітет України», Декларації прав національностей України, відповідно до Закону України «Про національні меншини в Україні», «Про правовий статус закордонних українців», «Основ Законів України про культуру» «Про свободу совісті та релігійні організації», Закону Президента України «Про невідкладні заходи щодо остаточною подолання негативних наслідків тоталітарної комуністичної влади колишнього Союзу РСР стосовно релігії та відновлення порушених прав церков і релігійних організацій» з урахуванням Ракової комісії Рад Європи про захист національних меншин та Європейської Хартії регіональних мов або мов меншин.

Програма базується на необхідності координації дій органів державної влади і місцевого самоврядування, спрямованих на дотримання загальнонаціональних норм і стандартів у галузі захисту прав національних спільнот та релігійних організацій.

Програма спрямована на створення належних умов для реалізації культурних, освітніх та інформаційних потреб національних спільнот, які проживають на території області, захисту суспільної моралі, забезпечення духовного розвитку Вінниччини, підтримки соціально-культурних програм релігійних організацій області, розвитку і збереження євразійської спадщини Вінниччини, забезпечення міжконфесійної та міжнаціональної взаємодії.

Зауваження фінансового, організаційно-технічного, консультативно-методичного потенціалу органів державної влади та органів місцевого самоврядування області дозволять надати роботу із етнонаціональними спільнотами та релігійними організаціями області системного характеру у промисловій діяльності з метою: Реалізації державної політики у сфері державно-церковних та міжконфесійних відносин.

Враховуючи вищевикладене та з метою забезпечення виконання плану заходів Програми у 2023-2025 роках проведено Вис, включити обсяг видатків на реалізацію заходів передбачених Програмою у сумі 1045,0 тис. грн. до обласного бюджету на 2024 рік.

**14. Бюджетні зобов'язання у 2022 і 2024 роках :**

**1) середньорічна лабораторність місцевого бюджету у 2022 році:**

Код Економічної класифікації послуг	Назва програми	Завершено з урахуванням змін	Касові витрати/надання кредитів	Кредитові зобов'язання на початок звітного бюджетного періоду	Кредитові зобов'язання на кінець звітного бюджетного періоду	Залив кредиторської заборгованості (6-5)	Погоджено кредиторську заборгованість за роками коштів		Бюджетні зобов'язання (4-6)
							згідного фону	спеціального фонду	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Усього</b>									



6. національних

сільсько

Одним із найважливіших суспільних інститутів, який порад з іншими складовими елеентами громадського суспільства безпосередньо впливає на перебіг суспільно-політичних процесів, є Церква.

Релігійна активність Вінницьчини є досить високою. За кількістю релігійних організацій область займає 2 місце в Україні. Релігійна паїтра області є багатоконфесійною. Слід відзначити, що взаємостосунки між релігійними організаціями області неокончені як доконтрактним ставленням та порозумінням, так і епізодичним виникненням протиріч. На даний час у Вінницькій області діє 2234 релігійних організацій 47 конфесій, з яких: 16 релігійних управлінь, 26 монастирів, 7 місій, 6 братств, 4 духовних навчальних закладів, 2174 релігійних громад.

На території області функціонує близько 1800 культурних споруд, з яких більше 400 є пам'ятками історії, архітектури та мистобудування. На Вінницьчині збережено 180 унікальних дерев яких храмів, які мають свою історію, які збирають біля себе велику кількість паломників з України та інших країн світу. Сакральна спадщина створює потребу невідкладних заходів для історичного збереження.

Партнерська співпраця органів державної влади та релігійних організацій спрямована на забезпечення миру та порозуміння в суспільстві, релігійно-спіланню соціальних та духовно-просвітницьких проєктів, вирішення конфліктних, міжконфесійних та державно-церковних питань.

15. Підстави та обґрунтування підатків спеціального фонду на 2024 рік та на 2025 - 2026 роки за рахунок надходжень, до спеціального фонду, аналіз результатів, досягнутих наслідок використання коштів спеціального фонду бюджету у 2023 році, та очікувані результати у 2024 році.

Назва Іє Управління

Головний спеціаліст-бухгалтер

Салейський І.О.

Мазуренко С.А.

Головний спеціаліст

Головний спеціаліст

